

● ИНФОРМБЮРО

ВОЛЬ НАБИРАЕТ ВЫСОТУ

В этом году природа проявила себя с неожиданной стороны и долгожданная весна пришла в конце зимы. В последние февральские дни на реке Волге начал наблюдаться подъем воды.

2014-й коренным образом отличается от 2013-го. Если в прошлом году толщина снежного покрова к весне составляла более 60 сантиметров, то в этом зима оказалась мало-снежной, и к концу февраля снега не было не только в городе. Он почти полностью отсутствовал на полях и в лесах.

- Подобных сюрпризов природы не было более двадцати лет, - поделился своими наблюдениями начальник спасательного отряда на водных акваториях В.Д. Савинов. - Весна в феврале уже приходила к нам в 1990 году. Тогда 28 февраля подъем воды на Волге уже составлял 2 метра, сейчас он превысил метровую отметку. В связи с подъемом воды меняется толщина ледового покрытия. Если напротив нашей спасательной станции толщина льда держится в пределах 25-30 сантиметров, то под железнодорожным мостом уже образовались широкие промоины. Весенний паводок в этом году прогнозируется незначительный, если, конечно, не будет сильных и продолжительных осадков. А вот в 2013 году Волга поднялась на рекордную высоту, которая в пик паводка составляла 4,8 метра.

В. Олегов

ПОСТИТЬСЯ С НАДЕЖДОЙ

З марта начинается Великий пост, который продлится до 19 апреля.

Многие посетители столовой «У Надежды» знают, что в ассортименте предложенных блюд есть постное меню и соблюдающие пост могут взять себе к обеду гречневую кашу, салаты, приправленные растительным маслом, и супы с постной заправкой.

В дни Великого поста составляется особое меню, в котором есть блюда, не содержащие даже растительного масла. Кроме того, в столовой будет постное меню, которое составляется в соответствии с тем, что можно есть в этот день поста. Предпочтение будет отдаваться блюдам из овощей, таким, как овощные и грибные супы, голубцы с начинкой из овощей и ряд других блюд, которые помогут пройти недели Великого поста достойно и без излишнего фанатизма.

В. Маковецкий

«Радуга» – дом тепла, любви и заботы

Трудовая деятельность Натальи Витальевны Власовой началась в период создания социально-реабилитационного центра «Радуга», и даже раньше. В 1995 году она после окончания Смоленского педагогического колледжа пришла на работу в детский сад «Аленка», который через два года был переформирован в приют. Сейчас Наталья Витальевна является воспитателем дошкольной группы «Солнышко» для малышей от трех до шести лет.

- Каждый ребенок, который к нам поступает, я пропускаю через свое сердце, - говорит педагог. - Привыкаю к нему, привязываюсь. Да и как по-другому, ведь эти дети оказались в тяжелой ситуации, в их семьях появились проблемы. А ведь детки только начали жить. Они растеряны, напуганы сменой обстановки, и им нужна наша теплота, любовь и поддержка. В приюте «Радуга» мы стараемся сделать каждый день для ребятишек не просто интересным, но и полезным.

С. Вестник

● ПРОМЫШЛЕННОСТЬ

Первое на Смоленщине



● РАЙСОВЕТ

Обратной дороги нет

На 2-й полосе этого номера газеты опубликованы два материала, которые в свете событий, произошедших в минувший четверг обрели символическое значение. Интервью о подготовке к посевной с начальником районного управления сельского хозяйства В.Н. Карабановым и отчет с февральской сессии районного Совета депутатов, где обсуждался вопрос о дальнейшей судьбе всех управлений сельского хозяйства области.

В четверг, 27 февраля, Смоленская областная Дума приняла Закон о ликвидации всех районных управлений сельского хозяйства, которые финансировались в течение последних нескольких лет из регионального бюджета. А утром следующего дня депутаты Ярцевского Совета собрались на свою внеочередную сессию.

Заместитель Главы районной Администрации – управляющий делами Н.Н. Ажигин довел до сведения депутатов решение Смоленской областной Думы и сообщил о том, что у районного Совета есть

два месяца на решение проблемы трудоустройства работников сельхозуправления или внесения изменения в структуру районной Администрации.

Как и на сессии, состоявшейся 26 февраля, эмоциональным было выступление депутата Б.В. Авилюса, посетившего на то, что в районе осталось очень мало квалифицированных и опытных агрономов и зоотехников. Без консультаций профессионалов в растениеводстве и животноводстве не смогут полноценно работать крестьянские и фермерские хозяйства. Поэтому нужно обязательно отствовать в структуре районной Администрации этих специалистов.

После обсуждения депутаты решили обратиться к областной Администрации с просьбой о выделении средств на проведение посевной. Кроме того, они приняли решение о том, что Администрация района должна предоставить депутатам варианты структуры, в которую были бы включены и специалисты сельского хозяйства.

П. Николаев

● ПРЯМАЯ СВЯЗЬ

Муниципальный контроль

- Глава Администрации района Ю.В. Панков заявил о том, что теперь по городу будет ездить машина муниципального контроля. Не могли бы вы рассказать о маршрутах ее движения.

Л.П. Борисова,

жительница дома №42 по ул. Автозаводской

- Известно, что чисто не там, где убирают, а там, где не сорят, - пояснил заместитель начальника управления ЖКХ И.В. Шадров. - А надо сказать, что в этом плане руководители торговых точек, офисов различных учреждений, как и большая часть населения нашего города, не на высоте. Многие ярцевчане разного возраста продолжают бросать пакеты с мусором рядом с новыми контейнерами, установленными на площадках. А это помимо демонстрации своей невоспитанности еще влечет за собой и дополнительные трудовые затраты. Возмутительные частые факты вывоза твердых бытовых отходов и крупногабаритного мусора в пригородные лесополосы. И, как сказал Глава Администрации района Ю.В. Панков, время уговоров и увещеваний закончилось: только контроль и адресные наказания нарушителям порядка.

В связи с этим нашему управлению по ЖКХ дано задание разработать необходимую документацию и организовать патрулирование по городу и лесной полосе машины муниципального контроля. Правовое обоснование этих действий поручено разработать юридической службе Администрации района. Техническая часть этого проекта заключается в том, что на УАЗик, выданный Департаментом Смоленской области для служебного пользования, установлен видеорегистратор с повышенной четкостью изображения предметов и нанесена надпись «Муниципальный контроль».

Основной задачей и целью рейдов муниципальной спецмашины станет контроль за содержанием контейнерных площадок с фиксацией производимых нарушений и машин, выгружающих коробки, ящики и прочий крупногабаритный мусор из магазинов, не заключивших договора с мусоровывозящей компанией. Аналогичная работа будет проводиться и на территориях пригородных лесных массивов. В процессе движения по городским улицам будет фиксироваться состояние дорожного покрытия, движение большегрузных автомобилей под запрещающий знак, неправильная парковка и т.д.

Все эти нарушения будут актироваться по факту и передаваться в административную комиссию и надзорные органы для принятия соответствующих мер воздействия нарушителям порядка. Рейды звена муниципального контроля, которые должны помочь появлению у горожан осознания того, что за любым правонарушением обязательно последует соответствующее наказание, планируется уже в марте сделать ежедневными.

В. Маковецкий

● НОВОСТИ ИЗ ОБЛАСТИ

С АКЦЕНТОМ НА ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВО

В Смоленске прошла Международная научно-практическая конференция «Социально-экономические проблемы развития предпринимательства: региональный аспект».

Конференция проводилась Смоленской торгово-промышленной палатой, Смоленским институтом экономики Санкт-Петербургского университета управления и экономики при поддержке Губернатора Смоленской области Алексея Островского и региональной администрации, а также регионального отделения Общероссийского общественного движения «Народный фронт».

В ходе конференции обсуждались основные меры по улучшению предпринимательского и инвестиционного климата, интеграции регионального бизнеса в международное экономическое пространство, повышению его конкурентоспособности, деятельности экономического сектора в условиях вступления России в ВТО.

Как показывает общемировой опыт, именно малое и среднее предпринимательство способны вывести экономику как страны в целом, так и отдельных регионов на качественно новую платформу развития, решить ряд важных социальных задач. В первую очередь, по мнению ряда экспертов, это касается тех субъектов Российской Федерации, которые изначально не являлись сырьевыми регионами, как, например, Смоленщина.

По поручению главы региона Алексея Островского, с докладом об опыте работы по созданию благоприятного делового климата и повышению инвестиционной привлекательности Смоленской области выступил вице-губернатор Игорь Скобелев. Он отметил, что областные власти оказывают субъектам малого и среднего бизнеса реальную помощь по целому ряду направлений.

Опыт свидетельствует, что реально действенной мерой поддержки бизнеса, в условиях непростой экономической ситуации, являются не компенсации издержек, которые несут предприниматели, а налоговые льготы, призванные стимулировать приток инвестиций в экономический сектор.

«Чтобы достичь разумного баланса административных взаимоотношений инвесторов с региональными властями, мы упростили ряд процедур, минимизировали справки, которые должен предоставлять инвестор», — отметил вице-губернатор.

В ходе научно-практической конференции состоялся полезный для всех ее участников обмен мнениями, завязались выгодные деловые контакты, а общим итогом стало дальнейшее совершенствование аспектов развития российского предпринимательства, улучшение делового имиджа регионов и повышение авторитета бизнес-сообщества.

Кстати

Общий объем поддержки предпринимательского сообщества региона в рамках целевой программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Смоленской области» на 2013-2016 годы в прошлом году превысил 250 млн. рублей. И, по заверению региональных властей, поддержка эффективных собственников не будет сворачиваться даже в условиях финансовых трудностей.

По материалам пресс-службы Администрации области

● СЕЛО

18 ПРОГРАММ СВЕДЕНЫ В ОДНУ

В этих условиях идет подготовка к нынешнему севу

До начала весенних посевых работ осталось около полутора месяцев. О готовности сельхозпредприятий к полевым работам корреспондент «Вестей Приволья» попросил рассказать начальника районного сельхозуправления В.Н.Карабанова.

- Виктор Николаевич, какую площадь составит нынешний весенний посевной клин?

- Согласно заданию Департамента Смоленской области по сельскому хозяйству и продовольствию, площадь ярового сева по Ярцевскому району этой весной должна составить 5925 гектаров, на 13 процентов больше, чем в прошлом году. Если делать раскладку по культурам, то получается, что зерновой клин составит 3000 гектаров, под лен отводится 500, под картофель - 200 и овощи 40 гектаров. Большой акцент делается на кормовые культуры, в том числе на кукурузу, которой планируется засеять 300 гектаров.

- Готовы ли хозяйства выполнить столь обширные планы?

- Подготовка, которую сельхозпредприятия вели всю зиму, дала определенный результат. Из 126 тракторов сейчас в исправном состоянии находятся 111. Но техника без горючего мертвает, а в обеспечении хозяйств горюче-смазочными материалами и кроется одна из проблем. Для успешного проведения весенней посевной кампании нам необходимо 150 тонн дизельного топлива, а его в наличии пока имеется лишь 30 тонн.

- Технике нужны ГСМ, а земле - удобрения. Хватает ли их в хозяйствах?

- Это еще одна проблема. По

нашим расчетам во время посевной необходимо внести 472 тонны минеральных удобрений. Сейчас в наличии их нет. Все упирается в деньги. Ведь для закупки такого количества удобрений требуется 17 миллионов рублей. Сумма очень большая, в хозяйствах таких денег нет. Мы надеемся на областную поддержку. В этом году она видоизменилась. Раньше в регионе существовало 18 различных программ, направленных на оказание помощи сельхозпредприятиям. В настоящее время их объединили в одну, так называемую «несвязанную поддержку». Если предприятие в 2013 году спорилось с хорошими показателями, то есть добилось высоких надоев, урожаев зерна и реализации мяса, выполнило план по заготовке кормов, то такому хозяйству область выделяет определенные финансовые средства. Положительным моментом здесь является то, что хозяйства эту помощь могут тратить по своему усмотрению: закупать ГСМ, удобрения, семена.

Но сельхозпредприятия могут рассчитывать не только на областной бюджет. Из районной казны на сельское хозяйство в этом году выделяется 2,2 миллиона рублей, из которых более одного миллиона в ближайшее время будет направлено на приобретение горюче-смазочных материалов.



- Виктор Николаевич, сколько семян потребуется для посевной?

- Чтобы засеять планируемые площади, необходимо иметь 685 тонн семян. Запасы семенного материала в хозяйствах есть, но около 100 тонн не хватает. Поэтому мы планируем приобрести 50 тонн элитной яровой пшеницы, 25 тонн элитного ячменя сорта «Владимир» и 10 тонн семян гороха, люпина, кукурузы.

- Помимо подготовки к предстоящей посевной, какие еще вопросы волнуют районное управление сельского хозяйства?

- На территории Мушковичского сельского поселения готовится реализация серьезного инвестиционного проекта, который предусматривает строительство животноводческого комплекса на 400 голов крупного рогатого скота. К строительству вроде бы все готово, но возникла неожиданная проблема. Связана она с энергообеспечением нового объекта. Имеющихся в этом районе энергомощностей не

хватает, поэтому необходимо провести дополнительную высоковольтную линию протяженностью около 800 метров и поставить понижающую трансформаторную подстанцию. Предприниматель подсчитал свои затраты, и оказалось, что «энергетика» обойдется ему в сумму около 10 миллионов рублей. Мы рассчитывали, что есть областная программа по энергообеспечению вновь строящихся животноводческих объектов. Но на деле оказалось, что ее нет.

На прошлой неделе по поручению Главы районной администрации Ю.В.Панкова я встретился с председателем Смоленской областной Думы Игорем Васильевичем Ляховым. Он обещал помочь решить этот вопрос на федеральном уровне. Поэтому надежда, что скоро в нашем районе начнется строительство животноводческого комплекса, сохраняется. А это значит, что сельское хозяйство будет развиваться.

В. Лавренов

А в это время в районном Совете

РЕОРГАНИЗАЦИЯ, НО НЕ ЛИКВИДАЦИЯ

Когда наши читатели будут знакомиться с этим материалом, наверняка, уже будет известно, приняли ли депутаты Смоленской областной Думы закон, согласно которому будет прекращено финансирование районных управлений сельского хозяйства. А вот собравшиеся за день до заседания своих областных коллег на свою февральскую сессию депутаты Ярцевского районного Совета еще не знали, какое решение будет принято в Смоленске. И высказывали свою точку зрения на предложенный им областью вариант развития событий: до 1 мая управления сельского хозяйства финансируются из областного бюджета, а дальше дело ваше, районное...

Обсуждение получилось жарким и с оттенком грусти. Все понимали, что происходит что-то не укладывающееся в рамки заботы о развитии сельского хозяйства Смоленщины.

- Я очень зол от того, что этот вопрос вообще вынесен сегодня на обсуждение, - начал заместитель председателя районного Совета депутатов Б.В.Авилов. - Я помню и лучшие времена, когда совхоз «Михайловский» не знал, куда ставить телят, привозимых ему на откорм со всего района, когда наши механизаторы работали в родных деревнях, а не батрачили на московских стройках. Сельское хозяйство

района находится в упадническом состоянии. Нас загоняют в угол, и предлагаемое решение может окончательно поставить на него крест. Мое фермерское хозяйство существует во многом благодаря содействию управления сельского хозяйства. Где взять семена, как получить те тонкие потоки финансирования, которые еще выделяются в поддержку селу? Помощь находишь только у специалистов управления. Но, конечно, мы не поддержим управление сельского хозяйства в том виде, как сейчас. Я считаю, что его надо включить в структуру районной администрации в виде комитета по сельскому хозяйству.

Председатель комитета по

экономическому развитию, бюджету, налогам и финансам районного Совета депутатов генеральный директор ОАО «Ярцевский льнозавод» В.П.Сальников считает, что корень проблемы в том, что с приходом новой областной Администрации Департамент по сельскому хозяйству и продовольствию возглавили случайные люди, далекие от сельского хозяйства. Вячеслав Павлович тоже высказал мнение о необходимости сохранения части специалистов управления хотя бы в виде комитета районной Администрации.

- Нам надо принять предлагаемое областю решение о сохранении финансирования хотя бы еще в течение двух месяцев и направить обращение нашего районного Совета депутатов в адрес областной Думы, где заявить свою позицию, - сказал председатель районного Совета К.А.Гращенков.

Депутаты захотели услышать, что думает по поводу складывающейся ситуации Глава Администрации Ю.В.Панков.

- Речь идет об окончании финансирования управлений сельского хозяйства из областного бюджета с мая нынешнего года. Но у нас на селе есть люди, есть общественные крестьянские хозяйства, есть фермеры, которые нуждаются в поддержке власти - и моральной, и материальной. У нас есть планы: несмотря ни на что не уменьшить посевной клин и не сократить поголовье крупного рогатого скота. Мы заложили в районном бюджете средства на поддержку сельского хозяйства. И поскольку областной Думе еще только предстоит рассматривать этот закон в первом чтении, то, наверное, имеет смысл подождать, какие будут высказаны мнения, какое будет принято решение.

После этого народные избранники обратились к появившемуся в зале заседаний депутату Смоленской областной Думы Л.Л. Дюкову с просьбой довести до высшего органа законодательной власти Смоленщины мнение депутатов Ярцевского районного Совета.

Ч. Потапенков

● ДЕРЕВНЯ РОДНАЯ

Ветврач из «Царского села»



Уроженку этих приднепровских мест Ольгу Викторовну Солодкову с раннего детства тянуло к бурёнкам. До сих пор её ладонь помнит то ощущение, когда бурёнка своим шершавым языком слизывает с ладони корочку хлеба и мычит от удовольствия. Может, именно поэтому Ольга выбрала профессию, которая не позволяет притуплять эти детские впечатления, но каждый раз она испытывает их по-новому. Так было и во время учёбы в зооветеринарном техникуме, и в годы работы в совхозе «Засижье», а в данное время на ферме ООО «Царское село».

И когда видишь, как эта по-юному подвижная женщина хлопочет у недавно родившихся телят или проявляет заботу то к одной, то к другой корове, готовой к скорому отёлу, начинаешь понимать, что этот человек состоялся в своём деле.

— За годы работы в животноводстве мне приходилось и дояркой работать, и помогать там, где это было нужно. Для меня любая работа не в тягость. Главное - как к ней относиться: если с душой, то в радость, а если как наказание - в тягость, - говорит Ольга Викторовна и отправляется исполнять свою работу.

В. Исаков

● ВОЕНКОМАТ

Дела медальные и плановые

- 17 декабря 2013 года был подписан приказ Министра обороны Российской Федерации об учреждении медали «25 лет вывода войск из Афганистана». Эта медаль в ближайшее время поступит в военкомат и будет вручена каждому участнику боевых действий в Афганистане, - рассказал в беседе с корреспондентом «Вестей Приволья» военком В.В.Митуневич.

А чуть раньше на торжественном вечере, посвященном 25-летию вывода советских войск из Афганистана, воинам-интернационалистам, принимавшим участие в боевых действиях за пределами нашей Родины, уже были вручены благодарственные письма от командующего Западным военным округом генерал-полковника Сидорова.

- Этот боевой генерал, прослуживший пять лет в составе ограниченного контингента войск в Афганистане, знает цену каждому из 2 тысяч 238

дней той войны и поэтому настоятельно рекомендовал всем военным комиссарам субъектов Российской Федерации Западного военного округа вручить Благодарственное письмо каждому воину-интернационалисту, что мы и сделали, - говорит военком района.

Затем Валерий Владиславович рассказал о делах и заботах, которыми в данное время живет военкомат нашего района.

- С 15 января 2014 года начата плановая работа по предварительному учёту граждан и постановке их на воинский учёт, которая продлится до 1 апреля - начала весенне-летнего призыва в ряды Вооружённых Сил России. Параллельно отбираем кандидатов для поступления в высшие и средние военные учебные заведения. Из-за того что в предыдущие три года набор в военные училища был ослаблен, войска испытывают острый дефицит в офицерских

кадрах среднего звена. Нашему районному военкомату, в частности, поставлена задача отобрать для поступления в высшие военные заведения 32 человека. На моём столе уже стопка заявлений от ярцевчан, изъявивших желание обучаться военным профессиям. Мы обязаны не только набрать нужное количество желающих учиться, но и провести их качественный отбор по здоровью и прохождению необходимых тестов. Из тех, кого мы ранее подготовили на базе нашего военкомата, все поступили в учебные заведения. Выполнены также и все задания по осеннему призыву, и есть уверенность, что и весенне-летняя призывающая кампания пройдёт успешно. Нам активно помогают в этом деле государственного значения заместитель Главы Администрации района А.В.Курзова, заместитель главного врача ЯЦРБ Т.М.Хотуля, председатель военно-вра-



чебной комиссии (ВВК) В.Б.Курзова, их коллеги. Хочу отметить, что отношение к службе в армии, как у самих допризывников и их родителей, так и общества в целом, меняется в сторону позитива. И мы будем только закреплять и развивать эти тенденции.

В. Маковецкий

● ЗАБОТА

Наш ангел-хранитель

- так называют А.П.Новикову её подопечные

Хочется рассказать о простых ничем не примечательных буднях очень доброго и трудолюбивого социального работника Анны Петровны Новиковой.

Анна Петровна родилась и выросла в д.Постниково, закончила школу и уехала в г.Смоленск, получила среднее профессиональное образование, 20 лет отработала по профессии в Ярцевском райпо, но судьба распорядилась так, что пришлось вернуться в родное село, чтобы ухаживать за своим больным отцом - инвалидом войны. Жители деревни видели, с какой теплотой и заботой она относилась к нему, помогала во всем.

В деревне проживало немало престарелых и одиноких бабушек и дедушек, которым некому было помочь. Иногда и они обращались к Анне Петровне с различными просьбами, она им никогда не отказывала: кому лекарство и продукты привезет, вызовет медицинского работника.

И вот с 2001 года Анна Петровна начала работать в Центре социального обслуживания, начинала работать с двумя, тремя бабушками, а на данный момент у нее уже 7 человек, все преклонного возраста - от 75 до 90 лет. Это узники и ветераны, труженики тыла, семьи инвалидов и участников войны, все со слабым здоровьем.

Каждый день ранним утром Анна Петровна идет на работу, зная, что ее ждут, что людям



нужна помочь, ведь нужно принести воды, дров, продуктов и самое главное - пообщаться, поддержать, посоветовать, ведь некоторые ее бабушки совсем не выходят из дома. Анна Петровна и поговорит, и приободрит, и просто скрасит жизнь человека своим присутствием, и ее клиенты чувствуют, что они не одни. За это в свой адрес она слышит слова благодарности от своих подопечных за свой нелегкий и добросовестный труд.

Все обслуживаемые Анной Петровны - женщины нелегкой судьбы, стойко пережившие годы войны и послевоенное время. По тридцать лет отработали в сельском хозяйстве, вырастили детей и внуков. Анна Петровна не только отдает доброту своего сердца своим подопечным, но и в ответ получает добрые слова, житейскую мудрость, материнские наставления. Одна из обслуживаемых Анны Петровны - Васильевская Валентина Андреевна сама работала социальным работником и неонастыше знает всю глубину ответственности этой работы.

Если кто-то из обслуживаемых плохо себя чувствует или что-то случилось, будь то день или ночь, спешит Анна Петровна к своим бабулечкам и делает все необходимое, чтобы им помочь.

«Ангел-хранитель» - так называл ее отец, так называют Анну Петровну ее бабушки.

А. Максименкова

4 марта 2014 года

● РЕТРО-НОВОСТИ

Знамя Октября Год 1987-й

★ Новь села

В асфальт оделся последний участок дороги Ярцево-Зайцево.

Неизвестно изменился облик центра совхоза за последние годы: новая 8-летняя школа, дорога, сейчас идет строительство 20 одноквартирных домов усадебного типа.

№ 97 за 13 августа

★ МЖК

На заводе «Двигатель» еще год назад родилась идея создания молодежного жилищного комплекса.

Комплектовался комсомольско-молодежный отряд для создания МЖК в условиях щадящего отбора кандидатур: из 270 кандидатов комитетом ВЛКСМ и оперативным штабом МЖК было отобрано 70 наиболее достойных. Решено силами отряда выполнить весь комплекс отделочных работ на доме № 2 в 13-м микрорайоне и одновременно с этим оказывать помощь на отделке дома № 1.

★ Третий, последний

корпус общежития для ГПТУ-14 в этом квартале будет сдан в эксплуатацию.

Монтаж третьего корпуса завершен. Теперь здесь осталось выполнить только отделочные работы. К двум пятиэтажным зданиям, которые уже приняты государственной комиссией, скоро приведется третья.

№ 122 за 10 октября

★ Новый детский сад

гостеприимно распахнул двери в поселке Капыревщина перед своими маленькими хозяевами - детьми совхоза «Капыревщинский», льнозавода и ПМК-6.

Этот сельский детский сад не уступает и городскому - большое двухэтажное здание с уютными спальнями и игровыми комнатами.

№ 125 за 17 октября

★ Детям Афганистана

Недавно была объявлена операция «Товарищ». Тысячи советских ребят зарабатывают деньги на счет детей Афганистана.

Восемь тяжелых посылок принесли в ГК ВЛКСМ учащиеся 7-й средней школы. Ученые принадлежности, книги, игрушки и поделки подарят афганским детям. А учащиеся 3-й средней школы на заработанные в колхозе деньги купили портфели.

№ 129 за 27 октября

★ На дизельный подано тепло

На тепловой пункт в главный корпус строящегося дизельного производства подано тепло. Теперь задача строителей - в ближайшие недели завершить закрытие теплового контура главного корпуса и сделать необходимую теплоизоляцию.

№ 135 за 10 ноября

СПОРТ

**Наши были сильнее**

На исходе февраля в спортивном зале Ярцевской ДЮСШ прошло открытое первенство города Ярцево по быстрым шахматам в зачет Кубка Смоленской области.

Соревнования были организованы комитетом по физической культуре и спорту совместно с федерацией шахмат Смоленской области и областным шахматным клубом. В них приняли участие 38 шахматистов: юниоры (до 13 и до 17 лет), мужчины и женщины, ветераны (от 60 лет и старше) из городов Москва, Смоленск, Дорогобуж, Десногорск, Вязьма, Сафоново, Ярцево.

Победителем первенства среди мужчин стал Вячеслав Волонцевич, среди юниоров - Владислав Ковалев и среди ветеранов – Александр Кононенко.

Мастерство и удача

22 февраля на реке Днепр в районе деревни Боброво Ярцевское районное общество охотни-

ков и рыболовов при поддержке комитета по спорту провело традиционные соревнования по зимней рыбной ловле.

30 любителей рыбалки пытались обогнать друг друга в ловле на мормышку. Самый большой улов оказался у Сергея Геннадьевича Василевича - 1630 граммов. Совсем немного уступил ему занявшем второе место Павел Николаевич Сафонов. Не изменила в этот день удача и бронзовому призеру Николаю Владимировичу Бояринову.

Комитет по спорту

СООБЩЕНИЕ

24 февраля 2014 года в здании Администрации Льговского сельского поселения Ярцевского района Смоленской области по адресу: Смоленская область, Ярцевский район, д. Льгово, ул. Школьная, д. 36, состоялись публичные слушания по проекту решения Совета депутатов Льговского сельского поселения Ярцевского района Смоленской области «О внесении изменений в Устав Льговского сельского поселения Ярцевского района Смоленской области (новая редакция)». Присутствовало 7 человек.

Оргкомитет

Продам
ПОРОСЯТ
с доставкой
на дом.
Телефоны
8-904-002-95-65,
8-905-604-28-44.

ПРОДУКТЫ ЗДОРОВОГО ПИТАНИЯ ГРУППЫ КОМПАНИЙ ТОРГОВОЙ МАРКИ «АЛТАЙ-СТАРОВЕР»

МЁД · БАЛЬЗАМЫ · ТРАВЫ · КЕДРОВАЯ ЖИВИЦА · Старовер®

МНОГООБРАЗИЕ СОРТОВ АЛТАЙСКОГО МЁДА

высокогорный, горный, разнотравье, таежный

АПИФИТОБАЛЬЗАМЫ, приготовленные по стариным русским рецептам:

ПАНТОВЗВАРЫ, «ГОРНЫЙ ЧАРЫШ» (суставной),
«ЦАРСКИЙ ПУТЬ» (легочный),
«УИМОНСКАЯ ДОЛИНА» (сердечный),
«ГЛИКЕРИЯ» (женский), **«ТАЕЖНЫЙ СКИТ»** (почечный),
«ЕГЕРЬ» (мужской), **«ДИВНОЕ ОЗЕРО»** (печеночный), **«ЗАКОН ТАЙГИ»** (желудочный),
«МЕДВЕЖИЙ УГОЛ» (успокоительный)
«ГОЛУБУШКА» (детский), **«СВЕТЛОЯР»** (для улучшения зрения), **АЛТАЙСКИЕ ТРАВЫ И ЧАЙ** (более 50 видов), **МАСЛА** (льняные, кедровое, тыквенное, кунжутное, облепиховое и т.д.), **ШУНГИН, КРЕМЕНЬ, ПРОПОЛИС**

25 февраля – 8 марта с 9.00 до 19.00 во Дворце культуры (ул. Гагарина, 5) проводим выставку-продажу медовой продукции «АЛТАЙ-СТАРОВЕР»

Подарочные сувенирные наборы родным и близким.

СКИДКИ НА МЁД ДЛЯ ПЕНСИОНЕРОВ!

8-916-888-42-36
www.starover.org E-mail: altaipravoslavnyistarover@list.ru

● ОФИЦИАЛЬНО

Внимание!

5 марта с 11 до 14 часов будет осуществляться прием граждан заместителем руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Смоленской области Сафоновым Александром Николаевичем.

Прием будет проходить в помещении Ярцевского межрайонного следственного отдела по адресу: г. Ярцево, ул. Бр.Шаршановых, 56А. Телефон для справок 3-30-17.

СООБЩЕНИЕ

24 февраля 2014 года в здании Администрации Капыревинского сельского поселения Ярцевского района Смоленской области по адресу: Смоленская область, Ярцевский район, д. Капыревщина, ул. Советская, д. 16, состоялись публичные слушания по проекту решения Совета депутатов Капыревинского сельского поселения Ярцевского района Смоленской области «О внесении изменений в Устав Капыревинского сельского поселения Ярцевского района Смоленской области (новая редакция)». Присутствовало 8 человек.

Организационный комитет

Благодарность

Выражаем сердечную благодарность врачам хирургического отделения Сергею Евгеньевичу Хотулеву, Игорю Анатольевичу Плешкову, Виталию Афанасьевичу Огородникову за чуткое и внимательное отношение к больным. Хорошо, когда есть врачи, которые знают и любят свою работу. Спасибо большое!

Е.М.Денисенкова,
Р.А.Федосеенкова

Сдам гараж в аренду на длительный срок.

Тел. 8-951-704-02-43, 7-20-97.

18+

«СОТОЧКА»
100 конфискат вещей по 100 рублей
2014 г.
Только 1 день! 10 марта!
Дом Культуры

г. Ярцево, ул. Гагарина, 5



- * Сорочки трикотажные - 100 р.
- * Футболки мужские и женские (х/б) - 100 р.
- * Постельное бельё - 100 р.
- * Полотенца банные - 100 р.
- * Полотенца кухонные 10 шт. - 100 р.
- * Детский трикотаж - 100 р.
- * Носки 10 пар - 100 р.
- * Тапочки - 100 р.



Товар расстаможен

ВНИМАНИЕ!!! АКЦИЯ!!!
Подарок каждому покупателю!!!*

* При заполнении анкеты
Цены действительны 10 марта 2014 г. Подробности у продавцов-консультантов.

Количество товара ограничено. реклама

Поздравляем

с 75-летием дорогую

Хотеенкову Тамару Ильиничну!

Живи, родная, сотню лет,
Пусть не убудут твои силы.
За всё, что делаешь для нас,
Огромное тебе спасибо.

Пусть в глазах твоих - добрых,
лучистых
Будет вечно гореть яркий свет,
Много дней тебе также ясных
И здоровья на сотню лет!



Племянницы
и их семья

МЕХОВАЯ КОМПАНИЯ

выставка-продажа

на весь зимний ассортимент
СКИДКИ ДО 50%



8 марта, в субботу
во Дворце культуры с 10 до 18 часов

реклама

КРЕДИТ*

первый взнос в подарок!

*Кредит предоставляет: ООО Русфинанс банк, лицензия ЦБ РФ №1792 от 15.02.2006 г. Первый взнос и переплата за счет Смолок В.И.

Подробности у продавца - консультантов. Предложение действует с 1.03.2014 по 31.03.2014

ВОТ ЭТО ТЕПЛИЦЫ!

10% бесплатная доставка по городу

СЕЗОННЫЕ СКИДКИ 10%

Сайт: агросфера.рф

Яковлево, ул. Победы, 17-е

36-777



Песок, ПГС, гравий, щебень, грунт, чернозем, навоз, перегной с доставкой (ЗИЛ, КамАЗ 9 куб.м, 12 куб.м).
Наличный и безналичный расчет. Тел. 8-905-160-26-02